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D Natürliche Antioxidantien wie Beta-Glucane in Hefe oder Hafer sowie 
Vitamin E stimulieren die natürlichen Abwehrkräfte und schützen die Kör-
perzellen.
F Les antioxydants naturels comme les bêta-glucanes contenus dans les 
levures ou l’avoine, ainsi que la vitamine E stimulent les défenses naturelles 
et protègent les cellules du corps.
I Gli antiossidanti naturali come i beta-glucani nel lievito o nell’avena, 
così come la vitamina E, stimolano le difese naturali e proteggono le cellule 
del corpo.
G Natural antioxidants such as beta-glucans in yeast or oats, as well as 
vitamin E, stimulate natural defenses and protect the body cells.

Cell
Protection

Optimal
Digestion

Skin
Coat D Präbiotika, Manno-Oligosaccharide und Fructo-Oligosaccharide, die in 

Hefen und Frucht- oder Gemüsepulpen enthalten sind, fördern eine gesunde 
Darmflora für eine optimale Verdauung. Sie verbessern die Stuhlkonsistenz und 

verringern die Produktion von unerwünschten Darmgasen.
F Les prébiotiques, manno-oligosaccharides et les fructooligosaccharides, 

contenus dans les levures et les pulpes de fruits ou légumes, favorisent une 
flore intestinale saine pour une digestion optimale. Ils améliorent la consistance 

des selles et diminuent la production de gaz intestinaux indésirables.
I Prebiotici, manno-oligosaccaridi e frutto-oligosaccaridi, contenuti in 

lieviti e polpe di frutta o verdura, promuovono una flora intestinale sana per 
una digestione ottimale. Migliorano la consistenza delle feci e diminuiscono la 

produzione di gas intestinale indesiderato.
G Prebiotics, manno-oligosaccharides and fructo-oligosaccharides, 

contained in yeasts and fruit or vegetable pulps, promote a healthy intestinal 
flora for optimal digestion. They improve stool consistency and decrease the 

production of unwanted intestinal gas.

D Omega-3-Fettsäuren spielen eine wichtige Rolle für ein glänzendes Fell 
und eine gesunde Hautfunktion. Leinsamen und Fischöle, als natürliche Omega-
3-Quellen, liefern zusätzlich geeignete Gehalte an Zink, Vitamin E und Biotin.
F Les acides gras oméga 3 jouent un rôle important dans l’obtention d’un 
poil brillant et d’une fonction cutanée saine. Les graines de lin ou les huiles de 
poisson, sources naturelles d’oméga 3, jouent ce rôle en association avec des 
teneurs adaptées en zinc, vitamine E et biotine.
I Gli acidi grassi Omega 3 svolgono un ruolo importante nell’ottenere un pelo 
lucido e una sana funzione della pelle. Semi di lino o oli di pesce, fonti naturali 
di omega 3, svolgono questo ruolo in combinazione con livelli adeguati di zinco, 
vitamina E e biotina.
G Omega 3 fatty acids play an important role in obtaining a shiny coat and a 
healthy skin function. Flax seeds or fish oils, natural sources of omega 3, play this 
role in combination with a propriate levels of zinc, vitamin E and biotin.
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Odor
Control

Kibble
Size

D Yucca schidigera reduziert den Kotgeruch.
F Yucca schidigera réduit les odeurs des selles.
I Yucca schidigera riduce gli odori degli escrem
G Yucca schidigera reduces odors of excrements.

D Die optimale Krokettengrösse sorgt für eine gute Kautätigkeit.
F La taille optimale des croquettes permet une bonne 
mastication.
I La giusta dimensione delle crocchette consente una 
masticazione adeguata. 
G Perfect sized kibbles for chewing.

D Reich an Hühnerfleisch
F Riche en viande de poulet
I Ricco di carne di pollo
G Rich in chicken meat
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ALLEINFUTTERMITTEL FÜR ERWACHSENE HUNDE 
KLEINER BIS MITTELGROSSER RASSEN

Iso-dog ADULT Crackers Small & Medium Breeds ist ein Alleinfutter-
mittel für erwachsene Hunde kleiner bis mittelgrosser Rassen ab 12 
Monaten bis zum Alter von ca. 7 Jahren. Die besondere Zusammenset-
zung mit hochverdaulichen und bedarfsgerechten Nährstoffen sowie 
die Krokettenform eignen sich ideal für Hunde bis 25 kg. 

Zusammensetzung: Getrocknetes Hühnerfleisch (mind. 28 % = ~ 61% 
Frischfleisch)), Hafer, Mais, Reis, Geflügelfett, Maisprotein, Bierhefe 
(3%), Johannisbrot, Leinsaat, Rübenschnitzel, Chicorée-Pulver (1%), 
Natriumchlorid, Manno-Oligosaccharide (0.2%), Fructo- Oligosaccha-
ride (0.1%) 

Gebrauchsanweisung: Das Futter in zwei Tagesmahlzeiten anbieten. 
Die Fütterungsangaben der Tabelle sind Richtwerte und können zur 
Gewichtsregulierung angepasst werden. Stellen Sie immer frisches 
Wasser zur Verfügung. Bei einem Futterwechsel einen schrittweisen 
Übergang von 5 – 6 Tagen ermöglichen. Kühl, trocken und gut 
verschlossen lagern.

ALIMENT COMPLET POUR CHIENS 
ADULTES DE PETITES ET MOYENNES RACES

Iso-dog ADULT Crackers Small & Medium Breeds est un aliment com-
plet pour chiens adultes de petites et moyennes races, à partir du 12e 
mois et jusqu‘à l’âge d’environ 7 ans. Sa composition spécifique, ses 
nutriments très digestes ainsi que la forme des croquettes conviennent 
parfaitement aux chiens jusqu’à 25 kg.

Composition : Viande de poulet déshydratée (min. 28 % = de viande 
fraîche ~ 61 %), avoine, maïs, riz, graisse de volaille, protéine de 
maïs, levure de bière (3%), caroube, graines de lin, pulpe de betterave, 
poudre de chicorée (1%), chlorure de sodium, manno-oligosaccharides 
(0.2%), fructo-oligosaccharides (0.1%).

Mode d‘emploi : Servir la ration quotidienne en deux repas par jour. 
Les valeurs du tableau ci-dessous sont données à titre indicatif et 
peuvent être adaptées pour maintenir le chien à son poids idéal. Laisser 
en permanence de l‘eau fraîche à disposition. En cas de changement 
d‘alimentation, effectuer la transition de préférence sur 5 – 6 jours. 
Bien refermer le sac, à conserver au frais et au sec.

ALIMENTO COMPLETO PER CANI ADULTI 
DI RAZZE DI TAGLIA PICCOLA E MEDIA

Iso-dog ADULT Crackers Small & Medium Breeds è un alimento 
completo per cani adulti di razze di taglia piccola e media, dai 12 mesi 
fino all‘età di circa 7 anni. La forma e la particolare composizione con 
nutrienti altamente digeribili e adeguati al fabbisogno fanno di queste 
crocchette un alimento ideale per cani fino ai 25 kg.

Ingredienti: Carne di pollo disidratata (min. 28%= carne fresca ~61 
%), avena, granturco, riso, grasso di pollame, proteina di granturco, 
lievito di birra (3%), carrubo, semi di lino, polpa di barbabietola, 
polvere di cicoria (1%), cloruro di sodio, manno-oligosaccaridi (0.2%), 
frutto-oligosaccaridi (0.1%).

Istruzioni per l’uso: Servire la razione giornaliera in due pasti al giorno. 
I valori riportati nella tabella sono indicativi e possono essere adegua-
tamente modificati per regolare il peso del cane. Lasciare sempre a dis-
posizione acqua fresca. Se state cambiando il regime d’alimentazione 
occorrerà osservare effetti e gradimento dopo un periodo di transizione 
di 5–6 giorni. Chiudere bene il sacco dopo ogni utilizzo. Da conservare 
in luogo fresco e asciutto.

COMPLETE FOOD FOR ADULT 
DOGS OF SMALL TO MEDIUM-SIZED BREEDS

Iso-dog ADULT Crackers Small & Medium Breeds is a complete food 
for adult dogs of small to medium-sized breeds from the age of twelve 
months to approximately seven years. Its special formula with highly 
digestible, needs-based nutrients and special kibbleshaped chunks are 
ideally suited to dogs weighing up to 25 kg. 

Ingredients: Dried chicken meat (min. 28% = fresh meat ~61 %), 
oat, corn, rice, poultry fat, corn protein, brewer‘s yeast (3%), carob, 
linseed, beet pulp, chicory powder (1%), sodium chloride, manno-oli-
gosaccharides (0.2%), fructo-oligosaccharides (0.1%).

Directions for use: Offer the daily ration in two meals a day. The data 
in the table are indicative values that can be adjusted to regulate your 
dog’s weight. Provide fresh water at all times. When you change to this 
dog food, allow your dog a gradual transition period of 5–6 days. Close 
the bag tightly after each serving. Keep food in a cool, dry place.

TAGESRATION / RATION QUOTIDIENNE / DAILY INTAKE / RAZIONE GIORNALIERA

GEWICHT DES HUNDES
POIDS DU CHIEN
WEIGHT OF DOG
PESO DEL CANE

0.5 KG 
1KG

1 KG
2.5 KG

2.5 KG 
5 KG

5KG 
7.5KG

7.5 KG 
10 KG

10 KG 
15 KG

15 KG 
20 KG

20 KG 
25 KG

IN G / TAG • EN G / JOUR • IN G / DAY • IN G / GIORNO

FUTTERMENGE
QUANTITÉ D‘ALIMENT
QUANTITÀ D’ALIMENTO

QUANTITY OF FOOD

20 g
45 g

45 g
60 g

60 g 
100 g

100 g 
125 g

125 g 
160 g

160 g 
200 g

200 g 
250 g

250 g 
290 g

ANALYTISCHE BESTANDTEILE / CONSTITUANTS ANALYTIQUES
COMPONENTI ANALITICI / ANALYTICAL CONSTITUENTS

PROTEIN / PROTÉINES BRUTES / PROTEINA / PROTEIN 26.5 %

FETTGEHALT / TENEUR EN GRAISSES / OLI E GRASSI GREZZI / FAT CONTENT 15.0 %

ROHASCHE / CENDRES BRUTES / CENERI GREZZE / CRUDE ASH 6.3 %

ROHFASER / FIBRES BRUTES / FIBRA GREZZA / CRUDE FIBER 3.0 %
FETTSÄURE OMEGA-6 / ACIDE GRAS OMEGA-6
ACIDI GRASSI OMEGA-6 / FATTY ACID OMEGA-6

3.0 %

FETTSÄURE OMEGA-3 / ACIDE GRAS OMEGA-3
ACIDI GRASSI OMEGA-3 / FATTY ACID OMEGA-3

0.5 %

KALZIUM / CALCIUM / CALCIO / CALCIUM 1.2 %

PHOSPHOR / PHOSPHORE / PHOSPHORUS / FOSFORO 0.8%

BETA-GLUCAN / BÊTA-GLUCANES / BETA-GLUCANO / BETA-GLUCAN 250 mg/kg
METABOLISIERBARE ENERGIE / ENERGIE MÉTABOLISABLE / METABOLI-
ZABLE ENERGY / ENERGIA METABOLIZZABILE (NRC2006)

4.018 kCal
/ kg

ERNÄHRUNGSPHYSIOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS NUTRITIONNELS
ADDITIVI NUTRIZIONALI / NUTRITIONAL ADDITIVES (/ KG)

VITAMIN A / VITAMINE A / VITAMINA A / VITAMIN A 17.000 IU

VITAMIN D3 / VITAMINE D3 / VITAMINA D3 / VITAMIN D3 1.000 IU
VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL) / VITAMINE E (ALPHA-TOCOPHÉROL)
VITAMINA E (ALPHA-TOCOFEROLO) / VITAMIN E (ALPHA-TOCOPHEROL)

120 mg

BIOTIN / BIOTINE / BIOTINA / BIOTIN 1.0 mg
EISEN (EISENSULFAT)
FER (SULFATE DE FER)
FERRO (SOLFATO DI FERRO)
IRON (IRON SULFATE)

80 mg

JOD (KALZIUMJODAT) 
IODE (IODATE DE CALCIUM)
IODIO (IODATO DI CALCIO)
IODINE (CALCIUM IODATE)

2.4 mg

KUPFER (KUPFERSULFAT) 
CUIVRE (SULFATE DE CUIVRE)
RAME (SOLFATO RAMEICO) 
COPPER (COPPER SULFATE)

15 mg

MANGAN (MANGANSULFAT) 
MANGANÈSE (SULFATE MANGANEUX )
MANGANESE (SOLFATO DI MANGANESE) 
MANGANESE (MANGANESE SULFATE)

36 mg

ZINK (ZINKSULFAT) 
ZINC (SULFATE DE ZINC)
ZINCO (SOLFATO DI ZINCO) 
ZINC (ZINC SULFATE)

120 mg

ZINK (GLYCIN-ZINKCHELAT-HYDRAT) 
ZINC (CHÉLATE DE ZINC DE GLYCINE HYDRATÉ)
ZINCO (CHELATO DI ZINCO GLICINA IDRATATO) 
ZINC (GLYCINE ZINC CHELATE HYDRATED)

25 mg

SELEN (NATRIUMSELENIT) 
SÉLÉNIUM (SÉLÉNITE DE SODIUM)
SELENIO (SELENITO DI SODIO)
SELENIUM (SODIUM SELENITE)

0.2 mg

SENSORISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS SENSORIELS
ADDITIVI SENSORIALI / SENSORY ADDITIVES (/ KG)

YUCCA SCHIDIGERA EXTRAKT / EXTRAIT / ESTRATTO / EXTRACT 150 mg
TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / ADDITIFS TECHNOLOGIQUES

ADDITIVI TECNOLOGICI / TECHNOLOGICAL ADDITIVES (/KG)

AdultCrackers


